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� СОТ та політика добросусідства 
 
В Мінагрополітики відбулася зустріч Міністра аграрної політики України Миколи 
Присяжнюка з надзвичайним і повноважним послом Федеративної Республіки Бразилія в 
Україні Антоніо Фернандо Круз де Мело. Учасники переговорів обговорили стан розвитку 
агропромислового комплексу України й Бразилії, перспективи співробітництва між 
країнами в аграрній сфері. Посол підкреслив, що Бразилія зацікавлена в реалізації 
спільних проектів в аграрній галузі, зокрема, проектів по аграрній науці й освіті. Міністр, 
у свою чергу, підкреслив, що така ініціатива, безумовно, буде підтримана українською 
стороною, з огляду на, що Мінагрополітики взяло курс на реформи в аграрній сфері, 
одним з напрямків якого є саме галузь профільної науки й освіти. 
 

АПК-Інформ, 15.04.2010 
19 квітня 2010 року українська делегація Міністерства аграрної політики України на чолі з 
Міністром Миколою Присяжнюком відвідала Російську Федерацію. Мета візиту – чергове 
засідання Підкомісії з питань агропромислового комплексу Комітету з питань 
економічного співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії. 
Під час засідання обговорені питання щодо співробітництва між Україною та Російською 
Федерацією, за результатами зустрічі підписано протокол. Також під час візиту були 
визначені питання, які будуть обговорюватись на зустрічі прем’єрів України та Росії в 
рамках шостого засідання Комітету з питань економічного співробітництва українсько-
російської Міждержавної комісії, яке заплановане на 22 квітня ц.р. у Москві.  
 

Прес-служба Мінагрополітики, 19.04.2010 
13 квітня 2010 року відбулася зустріч Міністра аграрної політики Миколи Присяжнюка з 
Постійним представником Програми розвитку ООН в Україні п. Олів’є Адамом та 
директором аналітично-дорадчого Центру Блакитної Стрічки п. Марчіном Свєнчіцкі. 
Мета зустрічі полягала в обговоренні перспективних напрямків співробітництва та 
підготовка Програми діяльності ПРООН в Україні на 2011-2015 рр. Постійний 
представник ПРООН в Україні підкреслив зацікавленість в активізації співробітництва з 
Україною в аграрній сфері та наданні допомоги відповідно до існуючих потреб. 
На зустрічі були представлені результати діяльності аналітично-дорадчого Центру 
Блакитної Стрічки, зокрема, презентувалися проведені дослідження з питань земельної 
реформи та підтримки переговорного процесу щодо вступу України до СОТ, наслідків 
функціонування галузі в умовах членства в СОТ. 
Було досягнуто домовленості про продовження роботи із Центром у розробці 
законодавства, що стосується врегулювання земельних відносин, застосування механізмів 
СОТ, прогнозуванні розвитку міжнародних ринків та аналізу цінових тенденцій тощо. 
Наприкінці зустрічі сторони домовилися, що міністерством буде сформоване комплексне 



бачення подальшого співробітництва із Програмою та надано пропозиції щодо 
формування Програми діяльності ПРООН в Україні на 2011-2015 рр. 
 

http://minagro.gov.ua/, 21.04.2010 
 

� Безпека харчових продуктів 
 

Заборона на ввезення в Україну з о. Тайвань тварин, сприятливих до віспи овець і кіз (№ 
15-2-23/3293 від 15.04.10 р.). Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного 
епізоотичного бюро зареєстровано захворювання кіз на віспу овець і кіз на території 
Китайської Народної Республіки (о.Тайвань).  
Забороняється ввезення в Україну з о.Тайвань сприятливих до віспи овець і кіз тварин. 
Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних службі державної ветеринарної 
медицини повинно здійснюватись відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в 
Україну об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 

http://www.vet.gov.ua/, 15.04.2010 
Верховна Рада України внесла зміни в Закон України "Про молоко й молочні продукти" 
щодо безпеки й відповідності якості молочних продуктів показникам, встановленим 
законодавством і стандартами України. Відповідно до закону, молоко, молочна сировина й 
молочні продукти, які виробляються в Україні й ввозяться на митну територію України, 
повинні відповідати показникам безпеки і якості для харчових продуктів, встановленим 
нормативно-правовими актами України.  
У виробництві традиційних молочних продуктів забороняється використовувати жири й 
білки немолочного походження, а також будь які стабілізатори й консерванти. 
 

АПК-Інформ, 15.04.2010 
Голова Представництва Європейського Союзу в Україні Жозе Мануел Пінту Тейшейра 
передав Львівській регіональній державній лабораторії ветеринарної медицини та 
Державному науково-дослідному контрольному інституту ветеринарних препаратів і 
кормових добавок сучасне лабораторне обладнання з визначення залишків ветеринарних 
препаратів у продуктах харчування. Як повідомив заступник Голови Держкомітету 
ветмедицини України Ю.Ю.Садварі, для присутніх було проведено екскурсію 
лабораторією з демонстрацією роботи обладнання та проведення аналізів зразків харчової 
продукції.  
Реалізація проекту стала можливою завдяки фінансовій підтримці Європейського Союзу в 
рамках компоненту «Безпечність продуктів харчування» проекту «Виконання Україною 
зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації Європейської політики добросусідства в 
аграрному секторі (секторальний підхід)». За інформацією Ю.Ю.Садварі, ЄС уже передав 
ветеринарним лабораторіям сучасне обладнання на суму 2 млн. євро для контролю 
безпечності продуктів харчування тваринного походження в чотири регіональні 
лабораторії та два інститути в Києві, Полтаві, Черкасах, Дніпропетровську та Львові.  
 

http://www.vet.gov.ua/, 19.04.2010 
За I квартал 2010 р. Держспоживстандарт України перевірив 90 тонн м'яса й 
м'ясопродуктів (у тому числі напівфабрикатів) на загальну суму 1,425 млн. грн. За 
невідповідності вимогам нормативної документації була забракована 51 тонна продукції 
(56,7% перевіреної) на суму понад 843 тис. грн. Про це повідомляє прес-служба відомства. 
Як відзначається в повідомленні, протягом перших трьох місяців п.р. державні інспектори 
перевірили 84 підприємства. Порушення були виявлені на 71 із них.  
Загалом у I кварталі п.р. працівники державного нагляду видали 54 приписи про заборону 
реалізації 54 партій продукції на 33 підприємствах; 63 приписи про заборону реалізації 63 
видів продукції на 29 підприємствах; 71 суб'єктові господарювання були видані приписи 



про усунення порушень. Загальна сума штрафів склала більше 47 тис. грн. 
 

АПК-Інформ, 19.04.2010 
М'ясна продукція, зроблена в Білорусі із сировини третіх країн, не може поставлятися в 
Україну, заявив 16 квітня білоруський посол у Києві Валентин Величко. "Раніше була 
підписана угода про те, що взаємні поставки м'ясної продукції можуть здійснюватися 
тільки в тому випадку, якщо вона зроблена з національної сировини", - відзначив 
В.Величко.  Він також повідомив, що в цей час триває взаємна атестація переробних 
підприємств. "Україна вже атестувала багато наших підприємств, ми атестуємо українські 
підприємства", - відзначив дипломат. Крім того, він поінформував, що в травні планується 
підписати білорусько-українську угоду про визнання сертифікатів відповідності.  
 

Інтерфакс-Захід, 19.04.2010 
В зв’язку з відновленням статусу Іспанії щодо хвороби Ньюкасла вважити таким, що 
втратило чинність рішення головного державного інспектора ветеринарної медицини 
України від 31.12.2009 № 15-3-1-18/8550. Ввезення із цієї країни інших вантажів, 
підконтрольних державній службі ветеринарної медицини повинно здійснюватись 
відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну об’єктів державного 
ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 

http://www.vet.gov.ua/, 20.04.2010 

 
� Ринкова інфраструктура 
 

За даними Держкомстату, в Україні середні ціни продажу аграрної продукції 
сільгосппідприємствами за I квартал 2010 р. у порівнянні з відповідним періодом 2009 р. 
зросли на 29%, у т.ч. продукції рослинництва - на 50%, тваринництва - на 15%. У березні 
п.р. у порівнянні з лютим середні ціни реалізації продукції зросли на 3%, у т.ч. продукції 
рослинництва - на 4%, тваринництва - на 1%. 
 

АПК-Інформ, 15.04.2010 
Білорусь зупинила застосування антидемпінгового мита щодо української карамелі за 
умови дотримання виробниками-експортерами добровільних цінових зобов'язань. Таке 
рішення було прийняте білоруською стороною під час засідання Міжурядової українсько-
білоруської змішаної комісії. Також сторони досягли домовленості щодо підготовки до 
підписання угоди про регулювання поставок патоки крохмальної українського походження 
на білоруський ринок. Крім того, під час засідання комісії була досягнута домовленість 
щодо прискорення узгодження відповідними відомствами України питань виконання 
білоруськими виробниками санітарних умов для спрощення допуску на український ринок 
білоруської молочної продукції.  
 

АПК-Інформ, 16.04.2010 
Експорт молочних продуктів за січень-лютий 2010 року, у порівнянні з аналогічним 
періодом минулого року, зріс на 50,4% до $72,2 мільйонів. Таке зростання відбулося за 
рахунок збільшення обсягів експорту сирів (на 23%) і молочної сироватки (в 2,9 рази), а 
також за рахунок підвищення експортних цін. Про це повідомляє О.Ярославський, 
заступник гендиректора Української аграрної конфедерації. Імпорт молочних продуктів 
знизився в 2,3 рази до $10 мільйонів за рахунок істотного зниження обсягів імпорту 
молока згущеного (на 44%) та масла (на 67%). Експерт нагадав, що в I кварталі 2009 року 
було імпортовано 6,9 тисяч тонн масла й жирів, що перевищило відповідний показник 
2008 року в 103 рази.  
 

www.kp.ua, 16.04.2010 
20 квітня відбувся Аграрний семінар Американської торгівельної палати в Україні «Нові 



стратегії розвитку аграрного бізнесу». Учасники семінару обговорили важливі для 
розвитку аграрного бізнесу питання: 

� страхування сільськогосподарської продукції; 
� податок на додану вартість в аграрному секторі України та його адміністрування; 
� регулювання та державний контроль цін в аграрному секторі; 
� регулювання питання ГМО в Україні: розвиток нормативно-правової бази 

виробництва та продажу товарів з ГМО; 
� розвиток аграрної інфраструктури. 
 

www.chamber.ua, 21.04.2010 
Національний банк України (НБУ) визначив порядок резервування по кредитах аграріям, 
коли заставою виступає майбутній урожай. Це передбачено постановою НБУ (№180 від 13 
квітня п.р.), якою вносяться зміни до постанови №650 від 03.11.2009 р. "Про 
стимулювання кредитування економіки України". 
«По кредитах, наданим позичальникам - виробникам сільгосппродукції, приймати при 
визначенні чистого кредитного ризику для розрахунку резерву для відшкодування 
можливих втрат по кредитних операціях вартість забезпечення у вигляді майнових прав на 
майбутню сільгосппродукцію (майбутній урожай, приплід худоби тощо) по таких 
коефіцієнтах залежно від категорії кредитної операції: стандартна - 50%; під контролем - 
40%; субстандартна - 20%; сумнівна - 10%», - говориться в постанові НБУ. Вищевказана 
норма буде діяти до 31 грудня 2011 року. 
 

www.economics.unian.net, 19.04.2010 
Як і прогнозували експерти Української аграрної конфедерації (УАК), протягом першого 
кварталу обсяги виробництва продукції тваринництва в товарних сільськогосподарських 
підприємствах зросли. За словами заступника гендиректора УАК О.Ярославського, 
сприятлива кон’юнктура, у тому числі високий рівень цін на якісну сировину, 
стимулювала підвищення обсягів виробництва продукції тваринництва, зокрема, молока. 
За його даними, із посиланням на Держкомстат, обсяги виробництва молока в 
сільгосппідприємствах за І квартал поточного року зросли на 3% до відповідного 
показника 2009 р. і становили 488,2 тис. тонн, обсяги реалізації м’яса всіх видів 
збільшились на 15,4% - до 363,3 тис. тонн, яєць – на 7,1% до 2,4 млрд. штук. 
 

www.agroua.net, 20.04.2010 
 

� Сільський розвиток 
 

Колегією Рахункової палати розглянуто питання несанкціонованих сміттєзвалищ. 164 
тисячі га займають офіційні українські полігони сміття. Саме така територія родючого 
ґрунту стала непридатною для використання. Рахункова палата перевірила, як сплачується 
до держбюджету збір за забруднення навколишнього природного середовища на території 
Харківської та Полтавської областей. Встановлено, що збитки від нанесення шкоди 
довкіллю становили 110,5 млн. грн. (Харківська обл. - 110,4 млн. грн.; Полтавська обл. - 
98,3 тис. грн.). Держава ж понесла втрати через несплачений збір за забруднення 
навколишнього середовища в сумі 439,8 тис. грн. (433,5 тис. грн. - по Харківській обл. та 
6,3 тис. грн. - по Полтавській обл.). 
 

www.myland.org.ua, 15.04.2010 
Міністр юстиції Олександр Лавринович направив листа голові Державного комітету із 
земельних ресурсів Олегу Кулінічу, у якому пропонує невідкладно скасувати наказ від 15 
лютого 2010 року № 168 „Про затвердження Порядку присвоєння кадастрових номерів 
земельним ділянкам”, як такий, що спрямований до виконання з порушенням 
законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів. 

http://www.myland.org.ua/index.php?id=1935&lang=uk&razd=
http://www.myland.org.ua/index.php?id=1935&lang=uk&razd=


За результатами експертизи, яку Міністерство юстиції здійснило в зв’язку із численними 
зверненнями фізичних та юридичних осіб, встановлено, що наказ містить нові правові 
норми, що зачіпають права, свободи й законні інтереси громадян та мають міжвідомчий 
характер. Зокрема, наказом визначено процедуру формування та присвоєння кадастрового 
номеру земельній ділянці, а також внесення відповідних відомостей до державного 
реєстру земель із наданням витягу із цього реєстру про присвоєння кадастрового номера. 
Разом із тим, встановлено, що наказ не зареєстровано в Міністерстві юстиції, а отже, він 
не може вважатися чинним, його застосування є порушенням законодавства про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів. 
 

Міністерство юстиції України, 16.04.2010 
 
 


